
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE JUNHO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
NESTE ANO, ESTAMOS COMEMORANDO OS 70 ANOS DE INSTALAÇÃO DO 
PODER LEGISLATIVO. HOJE, ENCERRAMOS OS TRABALHOS DO 
PRIMEIRO SEMESTRE DE 2025 EM RITMO DE ARRAIÁ, COM MUITA 
ANIMAÇÃO E ARRASTA - PÉ. 
 
MUITAS VEZES E DE MUITOS MODOS FALOU DEUS ANTIGAMENTE AOS 
NOSSOS PAIS, PELOS PROFETAS. NESTES DIAS, QUE SÃO OS ÚLTIMOS, 
FALOU-NOS POR SEU FILHO, A QUEM FEZ HERDEIRO DE TODAS AS 
COISAS E PELO QUAL TAMBÉM CRIOU O UNIVERSO”. OUÇAMOS COM 
ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO SEGUNDO 
MATEUS 8,18-22. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 8,18-22 
 
Naquele tempo,  
18 vendo uma multidão ao seu redor, Jesus mandou passar para a 
outra margem do lago.  
19 Então um mestre da Lei aproximou-se e disse: "Mestre, eu te 
seguirei aonde quer que tu vás".  
20 Jesus lhe respondeu: "As raposas têm suas tocas e as aves dos céus 
têm seus ninhos; mas o Filho do Homem não tem onde reclinar a 
cabeça".  
21 Um outro dos discípulos disse a Jesus: "Senhor, permite-me que 
primeiro eu vá sepultar meu pai".  
22 Mas Jesus lhe respondeu: "Segue-me, e deixa que os mortos 
sepultem os seus mortos". 
 
Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 



NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AO SEU CONTEÚDO? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: 

 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI Nº 020/2025, DATADO DE 25 DE JUNHO 
2025, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA O §2° DO ARTIGO 
16 DA LEI MUNICIPAL N°404, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2022, QUE DISPÕE 
SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE MARCO, CRIA 
FUNÇÕES GRATIFICADAS, REVOGA A LEI MUNICIPAL N° 46, DE 03 DE 
DEZEMBRO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, PARA PERMITIR O 
PAGAMENTO DA BOLSA DE TREINAMENTO AOS APROVADOS NO 
CADASTRO DE RESERVA, COM EFEITOS RETROATIVOS A DATA DO 
EDITAL N° 01, DE 17 DE JANEIRO DE 2024;      
 
REQUERIMENTO Nº 117/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE ARENINHAS 
NAS LOCALIDADES DE VÁRZEA COMPRIDA, SOLIDÃO, CACHOEIRA, 
BAIXA DAS CARNAÚBAS, VARJOTA (NA VILA DOS CÂNDIDOS) E 
EMBURANA FERRADA; 
 
REQUERIMENTO Nº 118/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAÇÃO UMA VEZ 



AO MÊS DE ATENDIMENTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE ASSENTAMENTO 
PEDRA BRANCA, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO; 
 
REQUERIMENTO Nº 119/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO EVERARDO MARQUES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 
DENOMINAÇÃO NAS RUAS DO BAIRRO SANTA ROSA, EM NOSSO 
MUNICÍPIO; 
 
REQUERIMENTO Nº 120/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR DOMINGOS SÁVIO PONTES NEVES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A POSSIBILIDADE DE 
INSTALAÇÃO DE REFLETORES NOS CAMPOS DE FUTEBOL DOS 
BAIRROS ALEMÃES E COQUEIRINHO E DAS LOCALIDADES DE 
CANECÃO E GADO BRAVO; 
 
REQUERIMENTO Nº 121/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA EM TRECHOS DA AVENIDA GERALDO BASTOS OSTERNO, NO 
BAIRRO SANTA ROSA, QUE SE ENCONTRAM DESPROVIDOS DO 
SERVIÇO; 
 
REQUERIMENTO Nº 122/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO GILENO SILVA, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO “BANCO 
MUNICIPAL DE CURRÍCULOS”, COM A FINALIDADE DE APROXIMAR 
CIDADÃOS EM BUSCA DE OPORTUNIDADES DE TRABALHO DAS 
EMPRESAS E EMPREENDEDORES LOCAIS DIANTE DA OFERTA DE 
VAGAS; 
 
REQUERIMENTO Nº 123/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA DÉBORA MATIAS SOARES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA/PROJETO DE ENTREGA DE MEDICAMENTOS DE USO 
CONTÍNUO DIRETAMENTE NAS RESIDÊNCIAS DOS USUÁRIOS POR MEIO 
DE EQUIPE(S) DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA, NOMEANDO A AÇÃO 
DE PROJETO SAÚDE EM CASA; 
 
REQUERIMENTO Nº 124/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PLACAS 
PADRONIZADAS QUE INDIQUEM OS BAIRROS, AS LOCALIDADES E OS 
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NAS ZONAS RURAL E URBANA DE MARCO, 
ASSIM COMO, DENTRO DA COMPETÊNCIA DO DEMUTRAN LOCAL, SE 
DIGNE DE PROVIDENCIAR A SINALIZAÇÃO DO TRÂNSITO NA 
CIRCUNSCRIÇÃO DO MUNICÍPIO; 
 
REQUERIMENTO Nº 125/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA BRENA SILVA FERREIRA, 



REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INTENSIFICAÇÃO DA 
FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO DE MOTOCICLETAS, COM O OBJETIVO DE 
COIBIR A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS COM ESCAPAMENTO 
ADULTERADO, QUE CAUSAM POLUIÇÃO SONORA E PERTURBAM O 
SOSSEGO PÚBLICO, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE; E, 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 014/2025, DATADA DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO 
TRABALHO COMPROMETIDO, ÉTICO E EFICIENTE NA PROMOÇÃO DA 
SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO.  
 

ENCAMINHO O PROJETO DE LEI Nº 020/2025 ÀS COMISSÕES DE LJR E 
FOTC, PARA EMISSÃO DE PARECER CONJUNTO EM CARÁTER DE 
URGÊNCIA. OPORTUNAMENTE, FICAM CONVOCADOS OS SENHORES 
PARLAMENTARES PARA SE REUNIREM EXTRAORDINARIAMENTE ÀS 17H 
DO DIA 1º DE JULHO, PARA SUA DELIBERAÇÃO, EM ATENDIMENTO À 
SOLICITAÇAO DO PODER EXECUTIVO. ENCAMINHO, AINDA, A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 014/20025, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUINTE, E, OS REQUERIMENTOS Nºs 117 A 125/2025, À ORDEM DO DIA 
DA SESSÃO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 

 

PRESIDENTE:  

 

NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES 
E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 
PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 
OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 
DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.  

1 ______________________________________________________________ 

2______________________________________________________________  

3______________________________________________________________   

4 ______________________________________________________________  
 
FICA CONCEDIDO O ESPAÇO DE 00:15MIN AO SENHOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES, CONHECIDO POR VEREADOR PROFESSOR 
GLEISON, DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO 
ACERCA DE SUA PARTICIPAÇÃO NA XXIV MARCHA DOS GESTORES E 
LEGISLATIVOS MUNICIPAIS, OCORRIDA DE 22 A 25 DE ABRIL DE 2025, 
NO CENTRO DE CONVENÇÕES ULYSSES GUIMARÃES, EM BRASÍLIA/DF. 
 

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, USARÃO DA PALAVRA OS SENHORES 
JOSÉ EVERARDO FONTELES E JOSÉ EVALDO DOS SANTOS, QUE 
TRATARÃO DO FECHAMENTO DA RUA PARSIFAL BARROSO EM TRECHO 



DO BAIRRO CORAÇÃO DE JESUS, DISPONDO DE 00;05MIN CADA 
ORADOR. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 
CONTAS AO PARECER PRÉVIO N.º 79/2025, EMITIDO PELO TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-PREFEITO MUNICIPAL ROGER 
NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021.  
 
PRESIDENTE: 
 
PASSO A PALAVRA AO (A) SENHOR (A) DOUTOR (A) 
________________________________________________, QUE TECERÁ 
CONSIDERAÇÕES SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO DE 2021. 
 
CONFORME PRECEITUA O ART. 174, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 
DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO), SUBMETO O REFERIDO 
PARECER A UMA ÚNICA DISCUSSÃO. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
ANÚNCIO AOS SENHORES VEREADORES QUE DAREMOS INÍCIO AO 
PROCESSO DE VOTAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-
PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES AGUIAR, EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2021, POR MEIO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001, DE 
25 DE JUNHO DE 2025, O QUAL OCORRERÁ PELO VOTO ABERTO, 
CONFORME DETERMINA O ART. 38, § 2º, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 
C/C O ART. 38, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 
2012 (REGIMENTO INTERNO). 
 
INFORMAMOS, AINDA, QUE O PARECER PRÉVIO SOMENTE PODERÁ SER 
REJEITADO PÔR DECISÃO DE 2/3 (DOIS TERÇOS) DOS MEMBROS DA 
CÂMARA. 
 
NESTE MOMENTO PROCLAMAREI O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS DEMAIS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E 
DELIBERADAS. 
 



POR OPORTUNO, INFORMO QUE, POR FORÇA DO ART. 68, INC. V, DO 
REGIMENTO INTERNO, FICA ISENTA DE VOTAR NA DELIBERAÇÃO DOS 
PLLS NºS 010 E 011/2025 A VEREADORA INÁ OSTERNO, EM VIRTUDE DO 
GRAU DE PARENTESCO COM OS HOMENAGEADOS PROPOSTOS PARA 
DENOMINAÇÃO DO LOGRADOURO.  
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
010/2025, DATADO DE 23 DE JUNHO 2025, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA SOCORRO OSTERNO, QUE DENOMINA BOULEVARD CHICO 
MILHÃO O LARGO EXISTENTE NA RUA RIOS, NO TRECHO QUE 
CONFRONTA A RUA OSTERNO, NO CENTRO DA CIDADE (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PARECER 
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 011/2025, 
DATADO DE 23 DE JUNHO 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 
INÁ OSTERNO, QUE DENOMINA BOULEVARD GERALDO MAGELA NEVES 
OSTERNO LALAU O LARGO EXISTENTE NA RUA RIOS, NO TRECHO QUE 
CONFRONTA A RUA OSTERNO, NO CENTRO DA CIDADE (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 117/2025, DATADO DE 26 DE MAIO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE ARENINHAS 
NAS LOCALIDADES DE VÁRZEA COMPRIDA, SOLIDÃO, CACHOEIRA, 
BAIXA DAS CARNAÚBAS, VARJOTA (NA VILA DOS CÂNDIDOS) E 
EMBURANA FERRADA, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 118/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAÇÃO UMA VEZ 
AO MÊS DE ATENDIMENTO DE SAÚDE NA LOCALIDADE ASSENTAMENTO 
PEDRA BRANCA, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO, (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 119/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO EVERARDO MARQUES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 
DENOMINAÇÃO NAS RUAS DO BAIRRO SANTA ROSA, EM NOSSO 
MUNICÍPIO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 120/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR DOMINGOS SÁVIO PONTES NEVES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A POSSIBILIDADE DE 
INSTALAÇÃO DE REFLETORES NOS CAMPOS DE FUTEBOL DOS 
BAIRROS ALEMÃES E COQUEIRINHO E DAS LOCALIDADES DE 



CANECÃO E GADO BRAVO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 121/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO DE ARAÚJO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA EM TRECHOS DA AVENIDA GERALDO BASTOS OSTERNO, NO 
BAIRRO SANTA ROSA, QUE SE ENCONTRAM DESPROVIDOS DO 
SERVIÇO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 122/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO GILENO SILVA, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO “BANCO 
MUNICIPAL DE CURRÍCULOS”, COM A FINALIDADE DE APROXIMAR 
CIDADÃOS EM BUSCA DE OPORTUNIDADES DE TRABALHO DAS 
EMPRESAS E EMPREENDEDORES LOCAIS DIANTE DA OFERTA DE 
VAGAS, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 123/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA DÉBORA MATIAS SOARES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO 
PROGRAMA/PROJETO DE ENTREGA DE MEDICAMENTOS DE USO 
CONTÍNUO DIRETAMENTE NAS RESIDÊNCIAS DOS USUÁRIOS POR MEIO 
DE EQUIPE(S) DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA, NOMEANDO A AÇÃO 
DE PROJETO SAÚDE EM CASA, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 124/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO DE PLACAS 
PADRONIZADAS QUE INDIQUEM OS BAIRROS, AS LOCALIDADES E OS 
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NAS ZONAS RURAL E URBANA DE MARCO, 
ASSIM COMO, DENTRO DA COMPETÊNCIA DO DEMUTRAN LOCAL, SE 
DIGNE DE PROVIDENCIAR A SINALIZAÇÃO DO TRÂNSITO NA 
CIRCUNSCRIÇÃO DO MUNICÍPIO, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 125/2025, DATADO DE 26 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA ANA BRENA SILVA FERREIRA, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A INTENSIFICAÇÃO DA 
FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO DE MOTOCICLETAS, COM O OBJETIVO DE 
COIBIR A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS COM ESCAPAMENTO 
ADULTERADO, QUE CAUSAM POLUIÇÃO SONORA E PERTURBAM O 
SOSSEGO PÚBLICO, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE; E, 
EGISLAÇÃO VIGENTE, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 



MOÇÃO DE APLAUSO Nº 013/2025, DATADA DE 23 DE JUNHO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, AOS ALUNOS DA E.E.M.T.I. RICARDO DE SOUSA 
NEVES ANA MIRIAN TEÓFILO SILVA DO NASCIMENTO E ANTÔNIO LEVI 
FREITAS LOURENÇO, E AO PROFESSOR FRANCISCO GENILSON 
SOARES (ORIENTADOR), PELA CONQUISTA DO 3º LUGAR NA MILSET 
BRASIL 2025. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, E 03 
(TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS E A MOÇÃO, EM UMA 
ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 
1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS 
MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 04 DE AGOSTO DE 2025, EM VIRTUDE DO PERÍODO DE 
RECESSO, QUE TERÁ INÍCIO NO DIA 01/07 E FINDARÁ NO DIA 31/07, NO 
PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 

 


